
Pionierleistungen in der Mess- und Steuerungstechnik – dafür steht der Name HEIDENHAIN seit mehr als 130 Jahren.  

Als Technologieführer treiben wir mit innovativen NC-Steuerungen und Hochpräzisions-Messgeräten neue Entwicklungen in der auto-

matisierten Fertigung voran – u. a. in der Elektronik- und Halbleiterproduktion. Ein ideales Umfeld für technologiebegeisterte Menschen, 

die mehr bewegen wollen. Wir reinvestieren große Teile unserer Erträge in Forschung und Entwicklung sowie in die Aus- und Weiter-

bildung unserer Mitarbeiter. So schaffen wir langfristig sichere Arbeitsplätze und ausgezeichnete Zukunftsperspektiven an unserem 

Hauptsitz in Traunreut. Auch für Sie!

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH, 83301 Traunreut, Telefon: +49 8669 31-0, www.heidenhain.de

Legal Counsel / Syndikusrechtsanwalt (m/w/d)  
Referenz-Nr.: AS29867

Sie unterstützen das Team unserer Rechtsabteilung bei der 

Betreuung und Beratung der Geschäftsführung und aller nach -

gelagerten Fachbereiche in allen wirtschaftsrechtlichen Frage-

stellungen. Es erwartet Sie ein anspruchsvolles, generalistisch 

geprägtes Aufgabengebiet mit dem gesamten Spektrum an 

Inhouse-Rechtsberatung eines international tätigen Industrie -

unternehmens. Darüber hinaus haben Sie die Chance, inner-

halb des Teams Ihren eigenen thematischen Schwerpunkt zu 

setzen und darin Experten-Know-how aufzubauen. Falls Sie 

die Zulassung als Syndikusrechtsanwalt noch nicht haben, 

werden wir Sie bei deren Erlangung gern unterstützen. 

 

Ihre Chance: 
• Sie stehen allen Fach- und Führungsebenen beratend zur 

Seite und sind sowohl für strategische als auch für operative 

Lösungen vielfältiger Rechts- und Vertragsfragen zuständig. 

• Sie werden komplexe Verträge mit (inter)nationalen Vertrags-

partnern selbstständig gestalten, prüfen und verhandeln.  

• Sie beraten interdisziplinäre Teams bei strategischen Projek-

ten. 

• Sie unterstützen die zuständigen Fachabteilungen bei der Be-

urteilung rechtlicher Anforderungen an die Entwicklung, Pro-

duktion, Sicherheit und das Inverkehrbringen von Produkten. 

• Sie unterstützen die Fachabteilungen bei der Geltendma-

chung von Ansprüchen und Rechtsstreitigkeiten. 

• Sie übernehmen die Auswahl und Führung externer Rechts-

berater einschl. des Kostenmanagements. 

• Sie unterstützen das Team der Rechtsabteilung bei der Erar-

beitung und Durchführung von unternehmensinternen 

Schulungen zu diversen Rechtsthemen. 

 

Ihre Stärken: 
• Volljurist/in oder vglb. juristischen Abschluss in einer ande-

ren für unser Geschäft relevanten Rechtsordnung 

• Einschlägige operative Berufserfahrung in einem Unterneh-

men oder in einer Anwaltskanzlei mit Bezug zum internatio-

nalen Wirtschaftsrecht sowie Expertise in der Projektabwick-

lung 

+

Neugierig? Dann sollten wir schnellstmöglich heraus -

finden, ob es passt! Nähere Informationen gibt Ihnen gern 

Herr Scheffler: Tel. 08669 31-3829. Oder gehen Sie direkt 

den nächsten Schritt: Hier online bewerben!

• Idealerweise Erfahrung oder zumindest ein ausgeprägtes 

Interesse an rechtlichen Themen rund um Produktkonformi-

tät (produktbezogene ESG-Compliance; EU-Marktzugangs-

voraussetzungen)  

• Interesse und Verständnis für technische Zusammenhänge 

• Ausgezeichnete Kommunikationsfähigkeiten sowie ver-

handlungssichere Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

und möglicherweise in einer weiteren Fremdsprache

So viel mehr als ein „Job“ 

• „Made by HEIDENHAIN in Traunreut“ steht für Innova -

tion, Qualität und langfristig sichere Arbeitsplätze. 

• Wir setzen auf nachhaltige Entwicklungen, Perspektiven 

und auf stabiles Wachstum. 

• Wir investieren in Ihre Entwicklung – mit individueller 

Förderung und einem umfangreichen Weiterbildungs -

katalog. 

• Lassen Sie sich inspirieren von der Zusammenarbeit mit 

anderen klugen Köpfen. 

• Führungskarriere oder Fachkarriere?  

Bei HEIDENHAIN ist beides möglich. 

• Ihre attraktive Vergütung toppen wir mit einer Gewinn-

beteiligung und einer betrieblichen Altersvorsorge. 

• Gestalten Sie Ihre Arbeitszeit flexibel zwischen 6 und 20 

Uhr – bis zu zwei Tage pro Woche auch im Homeoffice. 

• Und all das im schönen bayerischen Voralpenland in der 

Nähe des Chiemsees – mehr Lebensqualität geht nicht. 

https://onlinebewerbung.heidenhain.de/bewerber-web/?companyEid=005&lang=D#position,id=c8686e88-50cf-454d-ba37-fc16eb982f2b

